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Hieforder 20 rednctiesommen: dal zijn geschreven opgaven.
In de eerste ronde zijn er 10 opgaven, in da tweeds rande ook 10.
Hel nummar van de opgave 2 je tarug in een grijs hokje.
Een goede hulp is, waar dat megelik is, een lekeningelie.

Leg het corpetiovel 2o dat ally vakken bedekt xijn.
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A heaft 140 Polemon koorten § heeft e 223

&n € 98, B en C hebben somen meer dan A

D heeft 22 ewra (= fvan zijn gebd) ut zijn Ll Bl ol B e
M'M #

Hu 2if er nog eurs in sijn spoarpat 1 z
wnmmmacu]nwmmn s A e | 2 ne
Big 25 josr A en C 2ijn somen
Hiat is ru teen over drie (15:10)

93 minuten later is het 9 82 b4 a8 12:80 4
A verdient per maand 2213 eure.
Hat joorsalaris von A bedraogt ewro.
De helft von het vijfde deel von 225 is. g 025 = “0 1543 =
\an een vierkant is de lengte 30 meter.
De emtrek van het vierkant bedraog m
Het is vandang 275 (27 mei) o 2 b Lear | 3 um
Over & weken g het ./ 13 "
De husr ven orze gerage bedrosgt 49,35 eure
per maend 1
In vier kwartalen 1ijn we. e kit n - a " B | =

heeft 4 hist jes van 38 age
ingebacht, Het mevende duel i niet maer voor
e bnibeioy 554 2708 sm e | 5w
Hij hean appels verkspen

T I=§ 544 54 Il6 98
Tn exn rechte bemenri] #%00n 48 bemen. Van .
bosm tot boom meet je steeds 14 meter, Elke 1
bosm is 50 cm dik 654 26896 27896 ) 325 nz 22}
Von begin to einde i dis bomenti
bnllmw'huyelerknmutvuiwhm]f
{12:08). Over een uur is het 9 135 1200 § 1600 | 77 2400
. De helft von gen lovort is
Zie som 10 Etee appel kost de kiant | euro
Hij verioopt alle geede appels en beurt 80 z sa lizo0 | & BT
re, 7 8

100 grom paaseit jas kosten 0,64 euro. Voor B30
grem ponseitjes betaal je
A heeft 36 kraler: 8 heeft de helft meer. W9 | | Em W) MG AT
Cheeft de hetft minder don A,
Samen hebben A, Ben € kralen.
hu‘zwmusnmmm)ns L A uw | =0
Samen 2ijn 5
Hnwuulmmulmwvmwm
De hele melsen meegt grom, L] E' 40 510 g 120
Van een vierkant is de omirek 16 meter
De breedte van dat vierkant bedraogt  cm
. Het tiende deel von een ham en de helft van eem S8220 39120 | 400 100 0 13
b 2im samen, metes
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Opgave % ot op het woardje "7
Opgave 11 trek er sanst eens 20 al

1. Van 1800 eseren is Y% niet te verkepen
Hoevee eseren worden er verkocht?
2. Een fles hevat 0.8 ter fonta

120 flessen bevatten tamen fiter.
140 gram 31 win ddn kil
4. Hat s Tien voor hatf drie (14:20)
107 minten letes is bt ?
5. Kverdient i de vakantie (4 weken) 270 euro.
Per joor Tou dat gewees? Tijn eurn,

Hoeveel is ] deel van § x 5607

Von een vierkant if de lengte 45 m

e epp, van dot vierkant bedraagt "
B, Mt is vandaog 3/6 (3 jun)
Over 53 dagen is het

Je babt of 300 sieren = 100%

Ha enge 1ijof heb je 500 eieren bi] elhoor
Hoeveel % is er dan bijgeksmen?

Bomil 2ij bremmer veshepen

Hij echat het geesl ep € 135.- [100%)

Tat 2ijn verbazing krijgt hij er 10% meer vose
D reeume sigesnor betost wurs,
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11, Van twee gatallen A en it i de som 678

& i 20 mater dan B, Hee geest i 7
12 A heeft wat geld (100%)

He? vijfde deel von hoor geld i € 23.-

B0% van haar geld bedroagt oo
13, Tues vigrkante tuintjes A en B hebben samen

em opp. van 41 m'. A heeft een breedte van Sm

De lesgte van B bedroog? om.

{deel von een meloen weegt 400 grom.
De hele meloen meagt grom
Wit is het Weinste geral na ABST dar
deeftoor is dsar 197
A heeft 48 krales; 8 heets S0% meer
€ heeft 50 % mnder dan &

Hoeveel hebben A_ B, en C semen?

17. Hoeveel is § ven 90 meer dan § van 507

18, Een bem' meet 30 bim bij dom

19, 000 secenden = lowartier

20, Het § deet von een hm on het § deel von
£em b 3 samen meter.
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